



Број: 1-02-4042-15/17-7

Датум: 27.07.2017.

Београд

У складу са чланом 63. став 1. и 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а на основу захтева заинтересованог понуђача за додатним појашњењима, достављено електронским путем, дана 24.07.2017 у 09:08 часова, заведеног под бројем 1 02-4042-15/17-6, за јавну набавку услуга – обезбеђење преносних капацитета за повезивање локација на којима се налази мерна опрема за надгледање РФ спектра, на три године, редни број 1-02-4042-15/17, објављујемо одговор:

Питање 1:

С обзиром да локација КМЦ Београд представља централну локацију повезивања и од стране Понуђача умрежавање три локације са КМЦ Београд представља један L3VPN сервис, молимо Вас да дефинишете укупну приступну брзину коју очекујете од Понуђача на локацији Угриновчки пут бб.

Одговор:

Како је документацијом дефинисано минимална укупна брзина на локацији КМЦ Београд, Угриновчки пут бб, би требало да буде $3 \times 8 = 24 \text{ Mb/s}$.

Питање 2:

Молимо Наручиоца за додатно објашњење следећег захтева:

Цена мора да обухвати испоруку и монтажу кабинета за смештај неопходне *indoor* опреме С обзиром да је у конкурсној документацији наведено да ћете ви као Наручилац да поставите контејнер са обезбеђеном струјом, да ли то значи да се од Понуђача очекује да постави унутрашњи *rack*? Да ли ви као Наручилац имате вашу неку *indoor* опрему коју планирате да поставите у *rack* орман? Ако је одговор ДА, молимо вас да дефинишите димензију *rack* ормана xU/y “ (*unit/inch*), односно која је величина уређаја и колико слотова би заузела?

Одговор:

Од понуђача се очекује да у контејнеру постави (унутрашњи) *rack* за сву своју опрему која је потребна да би се реализовала предметна услуга.

Наручилац ће своју опрему инсталирати у *rack*-ове који ће бити постављени само за потребе Наручиоца и за остале сврхе се неће моћи кмористити.

Нема потребе да се у *rack*-у за смештај опреме Понуђача предвеђа додатни простор за смештај опреме Наручиоца.

Питање 3:

Да ли на локацијама КМЦ Београд и КМЦ Ниш Наручилац већ поседује *rack* ормар?

Одговор:

На локацијам КМЦ Београд и КМЦ Ниш Наручилац поседује *rack* ормаре.

Понуђачи могу предвидети простор за смештај опреме за реализацију предметне услуге у *rack*-овима наручиоца. Максимални расположив простор за смештај опреме Понуђача у сваком реку Наручиоца износи 3U.

Питање 4:

Обзиром да потенцијални понуђач поседује велики број возила, да ли је за наручиоца довољно да се као доказ за испуњавање техничког капацитета уместо пописне листе основних средстава доставе само очитане саобраћајне дозволе?

Одговор:

Довољно је.

Наиме, у Одељку IV конкурсне документације – Услови за учешће у поступку јавне набавке и упутство како се доказује испуњеност услова, на стр. 13, део VIII. Документа потребна за доказивање додатних услова из члана 77. Закона о јавним набавкама, тачка 3) дефинисано је „**Фотокопија саобраћајне дозволе**, Фотокопија листе основних средстава из које се може видети да је у поседу најмање два теренска возила или Фотокопија уговора о најму или лизингу“. Наручилац није захтевао сваки од наведених доказа већ је само један од.

Дакле, уместо фотокопије саобраћајне дозволе можете доставити само очитану саобраћајну дозволу.

Питање 5:

На колико децимала Понуђачи заокружују цене у својим понудама?

Одговор:

Довољно је само на две.

Питање 6:

У документацији је дефинисан један резервни критеријум, молимо Наручиоца да дефинише још један резервни критеријум јер је у циљу неометаног спровођења процеса јавне набавке досадашња пракса показала да су барем две опције резервног критеријума оптималне?

Одговор:

Наручилац остаје при условима који су дефинисани у конкурсној документацији везане за резервни критеријум.

Напомена: (Текст питања је изворно преузет од стране понуђача без лекторисања).

Службеник за јавне набавке

Жељко Гаговић